



В Москве по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительных органов возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

По версии следствия, днем 29 июля 2016 года в подъезде одного из жилых домов по Ленинскому проспекту в городе Москве, осужденный к лишению свободы условно житель столицы нанёс участковому удар колюще-режущим предметом в область груди. Потерпевший доставлен в медицинское учреждение города, где ему оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и задержание лица, причастного к



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

совершению преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

29 Июля 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1057790/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v